

ТВОРЧЕСКИЕ ВЕЧЕРА

Тридцать пять лет плодотворно трудится на сцене Горьковского театра драмы народный артист РСФСР Николай Александрович Левков. Десятки ярких и выразительных образов создал он за это время в самых различных произведениях советской драматургии, русской и западной классики. Во многих театрах страны работают его ученики, продолжая и развивая лучшие традиции советской сцены. Велик вклад, сделанный Николаем Александровичем в общественную и культурную жизнь нашего города. Одним словом, Н. А. Левков неотделим не только от театра драмы, но и от всего Горького.

Н. А. Левков

Близится знаменательная дата — семидесятилетие жизни, сорокалетие творческой и общественной деятельности артиста. В эти дни у трудящихся возникает естественное желание повстречаться с опытным мастером, полюбоваться его достижениями, послушать рассказ о его жизненном пути. Идя навстречу пожеланиям, театр организовал цикл творческих вечеров Н. А. Левкова. Первый состоялся во вторник в Большом зале Дворца культуры имени В. И. Ленина. Второй в среду, в Сормовском Дворце культуры.

Николай Александрович показал четыре образа из числа созданных им за последние годы — Перчихина из «Мещан», старшего Забродина из «Ленинградского проспекта», часовщика Яковлева из «Фальшивой монеты» и Шварца из «Потерянного сына». Выбор оказался очень верным, позволяющим во всей полноте продемонстрировать незаурядное мастерство артиста. Простой русский человек, добрый и несколько смешной, честный и чистый Перчихин, жадный до наживы, хитрый, наглый и в то же время трусливый Яковлев, глубоко спрятавший в сердце большое личное горе, ходатай за всех Забродин и сам сломавший свою жизнь Шварц предстали перед зрителями во всей полноте своих разных, резко отличающихся друг от друга натур.

В антракте состоялась чествование артиста. Ученица 50-й школы Рая Негматулина, участница самодеятельности Дворца культуры имени Ленина О. Сизьмина, преподаватель 160-й школы В. Наумова, токарь, член бригады коммунистического труда завода имени Воробьева В. Михайлина сказали много теплых слов в адрес любимого артиста, преподнесли ему букет живых цветов.

В заключение выступил Н. А. Левков. Он поделился воспоминаниями о начале своей творческой деятельности, выразил горячее желание служить и дальше Родине своим искусством.

14 ДЕНЬ

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ
Г. Горький